Selection Guide

PEFYNSITOP MOLHOCTU (cepun SPC1)

= UHcpopmauumsa pona 3akasa

IsPC| 1| — [35]

HoMUWHanbHbIR TOK

35 | 35A

50 | 50A

1 OpHodasHbIv

| 3 3-x thasHbIn

m] TexHUYECKMNe XxapaKTepPUCTUKU

! SPC | HassaHwve cepun (perynstop MOLLHOCTH) I
% 3-X (hasHbI B HACTOSLLIEe BpeMs HaxoamuTca B pa3padoTke

Tun

Perynstop moLiHocTu

Mopenb

SPC1-35 [

SPC1-50

BHeLHWi BuA 1
rabapuTHble
pasmepbl,

[Wx B xA]

94,6 x 124,8 x 92uw]

VicTo4HMK nuTanus

220B~, 50/60y,

[lon. pa6oyee HanpsXeHne

90 - 110% 0T HOMUHaTbHOrO

Makc. HoMUHanbHbIA TOK

35A (0Ha (hasa) |

50A (opHa hasa)

Perynupyemoe HanpshxeHue

220B~

[lnanasoH perynmposasus

0 - 110% (3a ucKknto4eHnem nageHna HanpsHKeHUs CUMUCTOPa)

pumeHnmas Harpyska

AKTUBHAS Harpy3Kka (MUH. Harpyaka: CBbIlLE 5% HOMIHAMILHOTO TOKA)

Bxop ynpaBnenns

+1-5B=

« 4 - 20mA= (2500m) * BK1./BbIKN. (TOYKA BHELLHETO MOAKNIOYEHNS)
* MoteHuvometp (1kOm)  * Bxop orpaHnyens BbIX0a (BCTPOEHHBIA NOTEHLMOMETD)

Da3oBas PerynnpoBka

Tun ynpasnexus

YnpasneHue ¢ nepexofom vepe3 Homb-nepnog 0.5¢, 2.0c, 10¢

Bkn./BbIKN. C NEPeX0AOM Yepe3 Honb

Tun nycka

MnasHbIi nyck (o1 0 fo 50c) — T0ALKO ANA (Pa30BO PETYNMPOBKY 1 YNPABNEHNA C NEPEXOAOM YEPE3 HOMb

LOucnneit

CBETOANOAHBIN

m dpoHTanbHas NnaHesb

CRERCEE

B NG e

Kopnyc
KpbliLLKa KnemMmHoro 6noka
KrnemMHbIn 610K Ana ynpasnsioLLmx CMrHanos

KnemmHbI 610K Ans NogcoeanHeHUs1 UICTOYHUKA
nuTaHns

KrnemMHbIn 610K A5 NOACOEANHEHNS Harpy3Kn
CBETOAMOHBIN MHANKATOP BbIXOAA
MepekntoyaTenb PEXMMOB yNpaBneHns
YpOBEHb pPerynMpoBKM BbIXOQHOrO cUrHana
YpoBeHb perynvMpoBKM MiaBHOro nycka

OTBepcTUe Ans dukcaumm Ha naHenm (pasmep
6ontoB: M4 x 50)

@ TlMopcoepuHeHne
® BHeluHee nogcoeanHeHne

CONTROL CIRCUIT LENb YNPABIEHMS |

BEEE

+5V IN IN 0OV

U
Tolol

A SOURCE LOAD

(Resistive load only)

* 4 - 20mMA= ynpaBnswowwmii BXog
Mpumep: Npyu NOAKAKYeHNN Ha knemmbl (4), @ KOHTPOMMPYETCS BbIXOAHARA MOWHOCTL 0T 0 o 100%
NPONOPLNOHAbHO TOKOBOMY BbIx0ogy 4 — 20MA
+ 1 - 5B= ynpasnatowui BXoa
Mpumep: npu noaknto4eHnn Ha knemmbl (3), (B), KOHTPONMPYETCH BLIXOAHAA MOLHOCTb 0T 0 40 100%
nponopumoHansHo Bbixoay 1 — 5B.
BK./BbIKN. BHELIHWA KOHTAKT
Mp1 NOACOBAMHEHNI BHELIHETO BLIKIIOYATENs Wu pene koHTakta K knemmanm (2),(3) ycTaHasnmsaetcs
100% BKn. cocTosHNE; 0% — BbIKN. COCTORHME.
MopcTpansaemblii Bxog
Mo/CoeAMHEHWE BHeLHero ypoBHa 1kKOM npoussoantcs K knemmam (2), (3), (4w no3sonseT perynuposatb
BbIXOZAHY0 MOWHOCTb 0T 0 Ao 100 %.

® CoefuHeHue KNieMM Bxofaa ynpasneHusa

4 - 20 mA = Bxop

% ImeeTcs BOSMOXKHOCTb YNPaBneHns BbIXOLOM
C UCnonb30BaHnem DYHKLMI PErynupoBKi BbIXoAa
B COOTBETCTBMU C BbILLEYNOMSHYTHIM METOLOM
ynpasnexus.

Korga He ncnonb3yetcs ata yHKLMs, noxanyncra,
yCTaHaBnuBarTe yposeHb pasHblit 100%.
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